
 

 

 

Общественный Совет  

пгт. Верхняя Максаковка 

 
 

 

Протокол № 8 

заседания Общественного совета пгт. В. Максаковка  

 

 Дата проведения: 1 сентября 2024 года 

Время проведения: 11.00-12.30 

Место проведения: г. Сыктывкар, пгт. 

Верхняя Максаковка, ул. Лесная д.13 

 

Присутствовали: 

От администрации поселка:  

Геряк Артём Владимирович – руководитель администрации пгт. В. 

Максаковка 

Члены Общественного Совета: 

1. Тереск Артур Юрьевич – председатель Общественного Совета пгт. В. 

Максаковка 

2. Бородовская Анна Анатольевна – секретарь Общественного Совета 

пгт. В. Максаковка 

3. Козлова Светлана Геннадиевна   

4. Шульгин Сергей Федорович 

5. Адамович Майя Вячеславовна 

6. Девятков Анатолий Александрович 

7.  Раевский Владимир Борисович 

Повестка дня: 



1. Подведение итогов работы Общественного Совета за первое 

полугодие 2024 г. Планирование работы на осень-зиму 2024 г. 

2. Рассмотрение перечня наказов на 2025 год для депутатов (депутатский 

наказ, новое оформление). 

3. Обсуждение вопросов, связанных с стоянием дорог в посёлке. 

4. Работа с ответами на запросы Общественного совета. 

5. Разное 

 

Ход заседания: 

1. Заслушали члена Общественного Совета пгт. В. Максаковка 

Бородовскую А.А. по итогам работы Общественного Совета за первое 

полугодие 2024 г. Заслушали план работы на вторую половину 2024 г.  

Решено:  

1) Пригласить в Общественный Совет новых активистов из числа 

жителей посёлка.  

2) Продолжать работу Общественного Совета с периодичностью 

заседаний - один раз в месяц. Встреча с депутатами с периодичностью раз в 

квартал.  

3) Организация совместного собрания Общественного Совета с жителями 

посёлка (октябрь). 

2. Заслушали Председателя Общественного Совета пгт. В. Максаковка 

Тереск А.Ю. о наказах для депутатов на 2025 год.  

Решено: направить депутатам по Лесозаводскому одномандатному 

избирательному округу № 1 наказы для посёлка Максаковка.  

1) Реконструкция (ремонт) тротуара с асфальтовым покрытием по 

нечетной стороне улицы Красноборская от улицы Комбинатовская до ул. 

Снежная.  

2) Приобретение на стадион им. Ю. Хромина двух блок-контейнеров для 

переодевания, их монтаж и подключение к сетям водоснабжения и 

водоотведения. 



3. Заслушали руководителя администрации пгт. В. Максаковка Геряк А.В. 

о ситуации с стоянием дорог в посёлке. Небольшие проблемные участки, 

требующие выравнивания, были засыпаны инертным материалом, проводится 

отсыпка дороги м. Шордор -1. 

4. Заслушали члена Общественного Совета пгт. В. Максаковка Шульгина 

С.В. об отсутствии в посёлке Максаковка крытого спортивного комплекса для 

занятий зальными видами спорта. 

Решено: записаться на прием к Главе Республики Коми для обсуждения 

вопросов развития зальных видов спорта в поселке. 

5. Заслушали Председателя Общественного Совета пгт. В. Максаковка 

Тереск А.Ю. о проблеме отсутствия школьного автобуса для СОШ №15. 

Решено: направить запрос на администрацию СОШ №15 с просьбой 

обосновать причину отказа в выделении МОУ СОШ №15 школьного автобуса.   

6. Заслушали председателя Общественного Совета пгт. В. Максаковка 

Тереск А. Ю. о проблеме отсутствия дорожных знаков (знаков приоритета) на 

перекрестках: ул. Общественная – ул. Лесосплавная; ул. Общественная – ул. 

Снежная; ул. Снежная – ул. Большая; ул. Лесосплавная –ул. Снежная – ул. 

Солнечная. 

Решено: направить запрос УДИТиС и ГИБДД о причине отсутствия 

дорожных знаков (знаков приоритета) и необходимости их установки по 

вышеперечисленным улицам. 

7. Заслушали члена Общественного Совета пгт. В. Максаковка Шульгина 

С.Ф. о развитии спорта в посёлке и возможности организации тренировок по 

шахматам на базе МУ ДО «ЦДОД №9» в пгт. Максаковка. 

Решено: направить запрос в МУ ДО «ЦДОД №9» об имеющихся 

программах для учащихся на 2024-2025 учебный год (название, часы), а также 

список специалистов, работающих по данным программам.  



       

Председатель Общественного  

Совета пгт. В. Максаковка 

 

 

 

А.Ю. Тереск 

 

Секретарь Общественного  

Совета пгт. В. Максаковка 

 

 

 

А.А. Бородовская 

 sovet-maksakovka@mail.ru 
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